
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ТУРИЗМ» 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) рівень, відповідає сьомому 

кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій України. 

Код і назва галузі знань: 24 «Сфера обслуговування» 

Код і назва спеціальності: 242 Туризм і рекреація 

Опис предметної області: 

Об’єкт вивчення:  

- туризм як суспільний феномен і складна динамічна система, що включає об’єкти, 

явища, умови та процеси географічного, економічного, організаційно-правового, 

соціокультурного, екологічного, психологічного змісту, пов’язані з безпечним 

подорожуванням та обслуговуванням туристів; 

- туризм як сфера професійної діяльності суб’єктів індустрії туризму щодо організації 

та управління туристичним процесом на різних ієрархічних рівнях, забезпечення умов 

функціонування і розвитку туристичного ринку. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного та/або управлінського характеру у сфері туризму і рекреації. 

Теоретичний зміст предметної області: основні поняття, категорії, концепції, 

принципи, які визначають специфіку функціонування суб’єктів індустрії туризму та рекреації 

на різних ієрархічних рівнях територіального управління і туристичного бізнесу. 

Методи, методики та технології: просторово-часового, соціокультурологічного, 

екологічного, економіко-математичного, нефінансового аналізу, синтезу, прогнозування, 

управління проєктами, цифрові технології. 

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні та комунікаційні технології; 

спеціалізоване програмне забезпечення, технічні засоби та сучасні технології (комп’ютерна 

техніка: ноутбуки, мультимедійні панелі, проєктори), картографічні джерела. 

Цілі освітньої програми: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних ставити 

та успішно вирішувати на достатньому професійному рівні науково-дослідницькі та практичні 

завдання, узагальнювати практику туризму і рекреації, прогнозувати напрями їх розвитку, 

розв’язувати професійні проблеми та практичні завдання у сфері туризму та рекреації в 

процесі роботи на засадах комплексності й невизначеності зовнішнього середовища в умовах 

сучасної туристичної індустрії. 

Тип освітньої програми: освітньо-професійна. 

Тип диплому: одиничний. 

Мова викладання: українська. 

Кількість кредитів: 90 кредитів ЄКТС 

Форми здобуття освіти та розрахункові строки виконання за кожною з них: 

інституційна. Розрахунковий строк виконання освітньої програми за інституційною формою 

становить 1,5 роки. 

Вимоги до освіти осіб, які можуть розпочати навчання: прийом до магістратури 

здійснюється на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавра за результатами складання 

ЄВІ та ЄФВВ; у разі наявності диплома спеціаліста та /чи магістра за іншою спеціальністю 

особа має право вступати за внутрішніми іспитами  у ЗВО.  

 



Компетентності та програмні результати навчання, які дають право на 

присудження/присвоєння визначеної освітньою програмою освітньої кваліфікації: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності. 

ЗК 2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному середовищі 

ЗК 3. Здатність спілкуватися іноземною мовою 

ЗК 4. Здатність розробляти проєкти та управляти ними 

ЗК 5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-термінологічний апарат, концепції, 

методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації. 

СК2. Здатність планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження у сфері туризму та 

рекреації. 

СК3. Здатність до управління туристичним процесом у публічному секторі, в туристичній дестинації, 

на туристичному підприємстві на різних ієрархічних рівнях. 

СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів регіонального, національного та 

міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду. 

СК5. Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, аналізувати та управляти 

туристичною інформацією. 

СК6. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та геопросторового планування 

у сфері туризму та рекреації. 

СК7. Здатність розробляти та впроваджувати інновації в діяльності суб’єктів туристичного ринку 

Програмні результати навчання 

ПРН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне 

осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань. 

ПРН2. Спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем, необхідні для проведення досліджень 

та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та процедур у сфері 

туризму і рекреації. 

ПРН3. Застосовувати сучасні цифрові технології, методи та інструменти дослідницької та інноваційної 

діяльності для розв’язання складних задач у сфері туризму та рекреації. 

ПРН4. Проводити аналіз геопросторової організації туристичного процесу, проєктувати його 

стратегічний розвиток на засадах сталості. 

ПРН5. Здійснювати комплексний аналіз і оцінювання функціонування туристичного ринку різних 

ієрархічних рівнів, прогнозувати тенденції його розвитку. 

ПРН6. Аналізувати та оцінювати діяльність суб’єктів туристичного ринку, планувати результати їх 

стратегічного розвитку. 

ПРН7. Організовувати співпрацю зі стейкхолдерами, формувати механізми взаємодії суб’єктів 

туристичного ринку з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності. 

ПРН8. Управляти процесами в суб’єктах індустрії туризму та рекреації на різних ієрархічних рівнях, 

які є складними, непередбачуваними і потребують нових стратегічних підходів. 

ПРН9. Розробляти та реалізовувати проєкти у сфері туризму та рекреації на засадах економічної, 

соціальної і екологічної ефективності. 

ПРН10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо розв’язання широкого кола 

проблем, зокрема безпеки і якості туристичного обслуговування. 

ПРН11. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово для обговорення 

професійних проблем, презентації результатів досліджень та проєктів у сфері туризму і рекреації. 

ПРН12. Аналізувати, формулювати і реалізовувати національну та регіональну туристичну 

політику, вдосконалювати механізми управління туристичними дестинаціями на національному, 

регіональному та локальному рівнях. 



 

Форми атестації здобувачів вищої освіти (відповідно до стандарту): публічний 

захист кваліфікаційної роботи. 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної задачі або проблеми 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері туризму і рекреації. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, 

фальсифікації. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої 

освіти або його підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти 

 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів, їх логічна послідовність: 

 

Освітній 

компонент 

(ОК) 

Компонента освітньої програми (навчальна дисципліна, курсовий 

проект (робота), практика, кваліфікаційна робота) 

ОК 1 (1.1.01) Іноземна мова 

ОК 2 (1.1.02) Методологія та організація наукових досліджень 

ОК 3 (1.1.03) Управління регіональним розвитком туризму 

ОК 4 (1.1.04) Інноваційні технології в туризмі 

ОК 5 (1.1.05) Курортна та рекреаційна справа 

ОК 6 (1.1.06) Управління якістю туристичних послуг 

ОК 7 (1.1.07) Міжнародний туризм 

ОК 8 (1.1.08) Соціальна відповідальність та етика в туризмі 

ОК 9 (1.1.09) Екскурсологія 

ОК 10 (1.1.10) Туризмологія 

ОК 11 (1.1.11) Антикризове управління в галузі туризму 

ОК 12 (1.2.01) Науково-дослідна робота студента 

ОК 13 (1.3.01) Переддипломна 

ОК 14 (1.4.01) Виконання та захист кваліфікаційної роботи 

 

Посеместрова структурна схема освітньої-професійної програми підготовки магістрів 

спеціальності 242 «Туризм та рекреація» 

 



 

Можливості працевлаштування: магістр з туризму та рекреації має широкий 

спектр можливостей працевлаштування. Випускники можуть працювати в туристичних 

фірмах, готелях, ресторанах, оздоровчих комплексах, музеях, у структурах місцевих та 

регіональних органів влади та інших організаціях, пов'язаних з туристичною індустрією. 

Можливі посади: 

- директор комплексу (оздоровчого, спортивного, туристського); 

- завідувач туристичного агентства; 

- менеджер (управитель) з туризму; 

- науковий співробітник (туризмологія, екскурсознавство); 

- науковий співробітник-консультант (туризмологія, екскурсознавство); 

- екскурсознавець; 

- туризмознавец; 

- фахівець із гостинності в місцях розміщення (готелі, туристичні комплекси та ін.); 

- науковий співробітник (рекреалогія); 

- науковий співробітник-консультант (рекреалогія); 

- екскурсовод; 

- організатор подорожей (екскурсій); 

- організатор туристичної і готельної діяльності; 

- фахівець з готельного обслуговування; 

- фахівець з розвитку сільського туризму; 

- фахівець з туристичного обслуговування; 

- фахівець із організації дозвілля; 

- агент з організації туризму. 

 

Процедури присвоєння професійних кваліфікацій (у разі їх присвоєння): 

В разі наявності присвоєння професійної кваліфікації зазначити яку саме 

професійну кваліфікацію присвоюється 
 


